



共抗疫情 共渡时艰

泰隆银行舟山分行畅通信贷服务助力小微企业

(记者 许晓华 通讯员 杨瀚哲)“谢谢你们，疫情期间能够收到你们这笔贷款真的太暖心了。”近日，在东港经营酒店的王女士收到来自泰隆银行舟山分行的20万元贷款。除了一部分用于支付水电和房租等费用，剩下的钱，王女士将在酒店恢复经营的过程中继续投入。

随着疫情发生，王女士的酒店生意也变得萧条起来，没有客人，但水电房租以及员工的工资等费用都要照常支付，经营成本和收入的不对等让王女士的资金运转变得困难。但泰隆银行舟山分行客户经理的一个电话让她缓了一口气。

“王女士，疫情发生，你们酒店经营情况还好吗，有什么需要我们帮忙的尽管说。”疫情期间，泰隆银行舟山分行的所有客户经理对辖区内可能会受疫情影响的客户进行电话回访，以便有需要的客户能够及时获得资金支持。

此前，王女士就曾在泰隆银行贷款40万用于酒店经营，这次，该行在原来的基础上再次提供了20万贷款，同时利率也相比原来更优惠。“我怀着孕，疫情期间也不方便出门，银行工作人员就上门来为我办理业务，真的很贴心。”王女士说。

受疫情影响，像王女士这样的客户有很多，除了为他们提供资金支持，针对疫情期间贷款到期的客户，泰隆银行舟山分行还为他们提供无缝续贷服务。“客户贷款到期后不用一次性还清所有贷款，还可以续贷，只要准备贷款金额的20%至30%即可，剩下的续贷工作我们工作人员会全部帮客户完成。”泰隆银行舟山分行客户经理杨夏说。

资金保障、利率优惠、征信保护、绿色审批、容缺办理……疫情期间，该分行及时深入了解

企业、客户的疫情影响和经营困难，快速制定支持企业脱困、复工复产的各项举措，推出一系列惠企政策。

据了解，今年，泰隆银行舟山行为抗疫物资生产企业、受疫情影响企业提供增贷服务，加大中长期流动资金贷款、无缝续贷的比例。新增客户采取现场调查、手机电子材料的形式办理，客户无需到银行。

此外，该行单列支小再贷款、泰惠贷、转贷款3项政策性资金合计2亿，实施专项贷款利率优惠，对2月份到期，受疫情影响而无法正常还款的客户，全部自动延期，且均不视为违约，不收罚息，征信按正常报送，不产生逾期记录。

“我们还为应急物资生产企业、受疫情影响的企业授信提供绿色通道，快速审批，对符合条件的企业贷款进一步简化担保要求，加

大信用类贷款支持。”泰隆银行舟山分行客户经理杨夏告诉记者，该行目前免收一切结算手续费，企业复工复产需要开立单位结算账户和个人账户，该行提供上门服务，同时网点开辟企业资金结算的快速通道，临时调整资金划转限额，与疫情防控有关的特殊业务，先行办理。

疫情期间，该行充分运用“泰隆银行”微信公众号、“泰隆网店”等线上平台，提供线上申贷服务，满足全天24小时的在线申请，对正常使用泰惠收商户继续采取手续费免费政策，借记卡国内银联跨行取款免费比数提升至每月99笔。

“我们承诺，对受疫情影响暂时周转困难但经营正常的企业，不盲目压贷、抽贷，不随意停贷、断贷，坚决与客户共度难关。”泰隆银行舟山分行相关负责人表示，接下去，该行将继续做好支微支小服务，减少疫情对企业的影响。

绍兴银行普陀支行多项举措抗击疫情



(记者 余明 通讯员 厉娜)新型冠状病毒肺炎疫情发生后，绍兴银行普陀支行全力做好疫情防控工作，在营业网点及时配置了洗手液、消毒液、口罩等防护物资，每日进行不少于2次的消毒工作。同时，对前来该支行办理业务的客户测

量体温、查看健康码等，加强行内员工排查，保障客户、员工生命安全和身体健康。

在做好疫情防控，确保网点运营安全的同时，该支行全力保障金融服务畅通。

交行浙江自贸区支行：以暖心服务战“疫”



(记者 徐丽佳 通讯员 丁斌康)自新型冠状病毒肺炎疫情发生以来，交通银行浙江自贸区支行迅速响应，积极落实疫情防控工作，保障交行的金融服务，在疫情期间为客户及员工提供一个安全的金融港湾。

疫情期间，交行浙江自贸区支行严格做好行内的日常消毒工作，保洁人员负责整个厅堂的喷洒式消毒，客户服务经理负责内柜面和机具“一客一消毒”。通过消毒包干区域的方式，保证消毒区域无遗漏，为客户提供一个安全放心的营业环境。

“我们所有的员工在工作前都会先自测一遍体温，同时戴好口罩和手套，客户上门来办理业务时，我们也会在门口做好检查工作。”

该支行工作人员告诉记者，在客户进门之前，工作人员会对客户进行口罩检查和体温测量，提醒客户出示健康码，同时为客户提供洗手液。

此外，网点内还提供废弃口罩、手套专用垃圾桶，并及时对专用垃圾桶消毒清理。目前，行内的现金严格执行收支两条线，每日收入现金使用紫外灯消毒后放入专用款箱，同时使用已消毒现金进行支付。

在营业大厅内，疫情防控的温馨提示随处可见，提醒着客户办理业务时避免聚集，隔位就坐。银行的跑马灯上不时闪现着疫情提示，引导公众科学防疫，公告栏张贴着最新的疫情诈骗套路，提醒客户提高警惕。接下来，支行将继续在做好疫情防控工作的同时为客户提供贴心的金融服务。

泰隆银行：暖心物资送社区工作人员

(记者 许晓华 通讯员 杨瀚哲)“谢谢你们这么关心我们。”收到来自泰隆银行舟山分行的慰问信，东港街道兴普社区的工作人员感受到阵阵温暖。近日，泰隆银行舟山分行联合泰隆银行普陀支行购买了泡面、奶茶等物资慰问我区多个社区的工作人员，助力社区做好疫情防控工作。

排查登记辖区居民情况，防疫宣传，出入口量体温……自疫情发生以来，我区各街道社区的工作人员一直坚守在防疫抗疫一线，保障居民的安全。“这段时间我们看到社区工作人员没日没夜地在辛苦工作，四处奔波，所以有了送泡面的想法。”泰隆银行舟山分行营业部客户经理王静俏告诉记者。

为了准备这些物资，该分行的客户经理跑了不少地方，但由于疫情的原因，很少有经营户能供应他

们那么多的泡面。“后来我们联系了一位我们的客户张先生，他了解了情况后非常积极地帮助我们筹集物资。”王静俏表示非常感谢那位张先生。

张先生是六横的一位食品批发商，接完银行工作人员的电话后立马在当地找货源，调配物资，为该分行备了20余箱泡面。货物备足，银行的工作人员就立马驱车赶往六横，当天运回，以最快的速度送至社区工作人员的手中。

除了泰隆银行舟山分行准备的20余箱泡面等物资，普陀支行不仅准备了泡面、奶茶，还购买了大遮阳伞、防疫手套等物资送至我区的多个社区。“我有一位朋友就是在社区里工作，非常了解他们的辛苦，我们做的这一点小小的事情也是想为他们加油打气，希望送去的泡面与奶茶能减轻他们工作时的疲累。”王静俏说。

金融小知识

商业保险

是指通过订立保险合同，以营利为目的的保险形式，由专门的保险企业经营。商业保险关系是由当事人自愿缔结的合同关系，投保人根据合同约定，向保险公司支付保险费，保险公司根据合同约定的可能发生的事故因其发生所造成的财产损失承担赔偿保险金责任，或者当被保险人死亡、伤残、疾病或达到约定的年龄、期限时承担给付保险金责任。商业保险分财产保险、人寿保险和健康保险。

普陀区人民政府金融工作办公室